
 

 

Tájékoztatásul közöljük, hogy Gárdony településen  

a Balatoni utat – Vörösmarty és Meggyfasor utcák közötti szakaszát, 

a Szabadság utcát – Vörösmarty és Posta utcák közötti szakaszát, 

az I. és a II. utcákat – Lévai és Meggyfasor utcák közötti szakaszát,  

a III.  és IV. utcákat – Lévai és Kisfaludy K. utcák közötti szakaszát, 

a III., a IV., az V., és a VI. utcákat – Berzsenyi D. és Meggyfasor utcák közötti szakaszát, 

a Meggyfasor utcát – Balatoni út és VII. utca közötti szakaszát, 

a Berzsenyi D., a Csokonai V. M., a Radnóti M., a Tompa M., a Kisfaludy K., a Kemény Zs., 

utcákat – Balatoni út és III. utca közötti szakaszát, 

a Vörösmarty utcát – Balatoni út és Arany J. utca közötti szakaszát, 

a Gárdonyi G. utcát – Lévai és Posta utcák közötti szakaszát, 

a Keszeg utcát – Süllő és Tavirózsa utcák közötti szakaszát, 

 

a Kölcsey F., az Ibolya, a Rezeda, a Jázmin, a Margaréta,  a Tavirózsa, a Dália, a Virág, a 

Muskátli, a Nefelejcs,     az Árvácska, a Szegfű, a Liliom, a Viola, a Rózsa, a Tövis, a Tátika, a 

Gyöngyvirág, a Tulipán utcákat és a       Vivaldi lakóparkot érintően  
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 800 és 1800 között 

az ivóvízhálózat szivacsos mosatását, mechanikai tisztítását végezzük.  

A munkálatok szakaszosan vízkorlátozással járnak, ezért időszakosan vízhiányra kell készülni, 

továbbá zavarosodás, a víz sötét elszíneződése és nyomáscsökkenés várható. 

Az érintett területen az ivóvízellátást tartályos ivóvízszállítással biztosítjuk. Amennyiben 

tartályos ivóvizet igényelnének, kérjük, a DRV-infovonalon (06 80 240 240) jelezzék. 

A napi munkavégzések pontos helyszíneiről is a DRV-infovonalon tájékozódhatnak. Ugyanitt 

jelenthetik be a vízminőségi problémákat is, melyeket hálózatöblítéssel kezelünk. 

A mosatási munkálatok alatt az ivóvízhálózaton szolgáltatott ivóvíz a vízzavarosodás 

következtében átmenetileg opálossá válhat. Egyéb paramétereiben semminemű változás nem 

következik be, továbbra is a szabványoknak megfelelő. 

A DRV Zrt. kiemelt figyelmet fordít a szolgáltatott ivóvíz megfelelő minőségére, amelynek 

fenntartásához a vezetékek mosatása, fertőtlenítése is elengedhetetlen. Az ezzel járó esetleges 

kényelmetlenségekért kérjük szíves megértésüket. 

További információ a hibafelvevő szolgálatnál kérhető a DRV-infovonalon, a 06 80 240 240-es 

telefonszám 1-es menüpontjának hívásával.  

Türelmüket és együttműködésüket tisztelettel köszönjük. 

Velence, 2023. május 24.  

                              Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 


